
P7(1.6.-7.6.) 

Tato příprava je určena těm, kteří nepracují v Google Classroom. 

Zkontroluj si zápis v sešitu z minulého týdne - čeleď hvězdnicovité - podle 

přiloženého řešení: 

Květenství hvězdnicovitých se nazývá úbor.  

Plodem je nažka.  

Nejznámější rostlinou je pampeliška lékařská (smetanka lékařská).  

Listy má uspořádány v přízemní růžici.  

Stonek je dutý, neolistěný, nazývá se  stvol.  

Pod úborem vyrůstají drobné lístky- zákrov.  

Odpověz: 

1. K čemu slouží nažkám chmýr? K rozšiřování pomoci větru. 

2. Jak se jinak říká pampelišce? Smetanka. 

3. Z které hvězdnicovité rostliny se lisuje olej? Slunečnice roční. 

4. Které hvězdicovité rostliny se pěstují v okrasných zahrádkách? Astry, jiřiny, kamzičníky, 

afrikány (aksamitníky), … 

 

Téma pro tento týden: čeleď bobovité 

Úkoly: 

1. Přečti si text v učebnici na str. 96-97 (stará), 94-95 (nová) - kapitola 

"Bobovité". 

2. Poté vyplň pracovní list (nebo piš odpovědi do sešitu), práci mi pošli. 

 

 

 

 



Pracovní list: 

  

 

 

Měj se hezky  

P. Z. 

 

 


